Уважаемый Уполномоченный Представитель некредитной финансовой организации (НФО)!
Обращаем Ваше внимание, что прошло больше года с даты выхода Положений Банка России № № 444-П, 445-П, 443-П и Указания Банка России № 3484-У, которые затрагивают Вашу профессиональную деятельность. 
За этот период наша компания разработала и ввела в эксплуатацию АРМ «НФО», который является инструментом выполнения обязательных требований Банка России, изложенных в нормативных документах, упомянутых выше, и предназначен для автоматизации процессов идентификации клиентов и подготовки сведений, направляемых в Росфинмониторинг. 

Прошедший годовой период эксплуатации АРМ «НФО» выявил объяснимый и обоснованный интерес некредитных финансовых организаций к использованию указанного программного продукта. По истечении года более 250-ти организаций (НФО) заключили договоры на использование АРМ «НФО»: в настоящее время он эксплуатируется в десятках страховых компаний и ломбардов, в кооперативах и инвестфондах, в микрофинансовых организациях и депозитариях.
Ознакомиться с информацией о программном продукте АРМ «НФО» можно, пройдя по ссылке:
http://comita.ru/projects/necredit_organisation/
В данном разделе доступен дистрибутив программы. Для практического ознакомления с АРМ «НФО» предоставляется тестовая лицензия сроком на 14 дней.
По истечении указанного периода Вы можете оформить лицензионный договор на использование АРМ «НФО» сроком на один год.  Договор можно заключить как в электронной форме, так и традиционным способом, используя бумажный документооборот. 

Порядок заключения электронного договора

Договор можно оформить посредством Системы электронного документооборота «Счета-Фактуры» (СЭД СФ) пройдя по ссылке:

 http://comita.ru/projects/necredit_organisation/
Стоимость лицензионного договора, заключенного посредством СЭД СФ, составляет 33 тысячи рублей (НДС не облагается) и включает предоставление обновлений ПО АРМ «НФО» при изменении нормативной базы в течение срока действия договора.

Порядок действий для заключения лицензионного договора посредством СЭД СФ:

- пройти процедуру регистрации (ссылка на инструкцию по регистрации и по настройке СЭД СФ); по окончании процесса регистрации Вам будет доступен личный кабинет;

- войти в личный кабинет и подписать электронной подписью договор на приобретение лицензии на ПО АРМ «НФО», после чего в личном кабинете будет доступен счет на оплату;

- произвести оплату счета;

 - войти в личный кабинет и получить файл лицензии на ПО АРМ «НФО» и Акт сдачи-приемки, которые будут  размещены  в Вашем личном кабинете в течение пяти рабочих дней после оплаты счета. 
Порядок заключения договора на бумажном носителе

Стоимость лицензионного договора составляет 33 тысячи рублей (НДС не облагается) и включает предоставление обновлений ПО АРМ «НФО» при изменении нормативной базы в течение срока действия договора.

Порядок действий для заключения лицензионного договора на бумажном носителе:

- направить заявку в свободной форме в договорной отдел компании на адреса электронной почты: annab@comita.ru Анна Белим и svetae@comita.ru Емельянова Светлана. Ответным письмом Вам будет направлен типовой договор;

-  заполнить и подписать типовой договор с Вашей стороны и направить нам скан-копию ответным письмом по электронной почте;
- оплатить счет, полученный по электронной почте;
- оригинал договора в 2-х экземплярах направить почтой в адрес ЗАО «Комита»;
После оплаты счета в течение пяти рабочих дней на указанный Вами адрес электронной почты будет выслан файл лицензии на ПО АРМ «НФО». 

Оригиналы подписанного договора и Акта сдачи-приемки будут отправлены Почтой России.

Использование АРМ НФО поможет Вам осуществить автоматизацию всех процессов по организации порядка идентификации Ваших клиентов, осуществить подготовку и направление в Росфинмониторинг сведений о клиентах  и проводимых ими операциях, позволит вести полный контроль  указанных операций, включая возможность ведения архива направленных сведений, что позволяет значительно упростить Ваше взаимодействие с контролирующими органами. 
Если у Вас появились вопросы, можно связаться с нашими специалистами по следующим каналам связи: 

Служба поддержки:
Тел. (812) 578-01-96 (многоканальный)
e-mail   5780196@comita.ru
