Уважаемые налогоплательщики!
Управление ФНС России по Санкт-Петербургу доводит до Вашего сведения, что в период с 13.11.2010 по 24.11.2010 в связи с проведением технологических и профилактических работ, территориальными налоговыми органами Санкт-Петербурга будет приостановлен прием отчетности, запросов на ИОН и неформализованных документов. 
Завершение обработки ранее принятых документов, отправка квитанций, подтверждений, протоколов, уведомлений об уточнении и ответы на запросы ИОН будет производиться в штатном режиме до 18.11.2010 года.

При этом налоговыми органами будет осуществляться передача результатов обработки документов (уведомления, ответы на запросы ИОН и т.д.), полученных от налогоплательщиков до 12.11.2010 года.
В случае возникновения необходимости отправки налоговой и бухгалтерской отчетности в указанный период Вы можете представить отчетность в инспекцию на магнитном носителе с приложением отчетности в бумажном виде.
В связи с вышеизложенным, Управление ФНС России по Санкт-Петербургу просит завершить отправку файлов налоговой и бухгалтерской отчетности, запросов на ИОН, писем не позднее 12.11.2010 года.

Управление ФНС России по Санкт-Петербургу с целью обеспечения корректной работы программного обеспечения, установленного у Вас, просит организовать в период с 19.11.2010 по 25.11.2010 ежедневный запуск данного программного обеспечения для получения информации о необходимости выполнения тех или иных действий. Оперативное реагирование с вашей стороны на эти сообщения, позволят Вам избежать каких - либо затруднений при электронном документообороте с налоговыми органами.
